# 平安路东延工程预计今年 10 月底完工

□记者 何晴

本报讯"要想富先修路,大家伙儿都盼着这条路早点修通。"4月18日,市城乡一体化示范区许湾办事处刘拱堂村某村民在谈在"家门口"的 S324 线淮阳 G106 至大广高速段改建工程(平安路东延工程)时满心欢喜,"听说 10 月底就能修好,到时候就能顺着平安路一路向东直达淮阳了,上市区、去高铁站都方便得很。"该村民说。

拟改建的 S324 线淮阳 G106 至大广高速段道路(平安路东延工程)位于城乡一体化示范区和淮阳 区境内,是连接两区的重要通道, 也是对省干线道路的有力补充,对 于我市优化城市道路框架,完善既 有通道功能,提高道路服务水平, 改善区域交通路网具有重要意义。

该工程起点位于淮阳区 S324

与 G106 平交处,路线向西经刘新庄、杨桥、康庄、于庄村、刘拱堂、张土屯后转而向西南至项目终点点大广高速西杨庄,路线全长 9.47公里(示范区段长 6.56 公里,淮阳区段长 2.91 公里),拟采用一级公路技术标准,路基宽度 200 米,设计速度 60 千米/小时,双向八车道。平安路东延项目节点控制性工程包含大广高速分离式立交 1 座,新运河桥梁 1 座。

4月18日,记者在平安路东东工程施工现场看到,记者在平安路车来回京协全,改善灰土含水量。行业上含水量。行业是一个大型,随处含水量。行业是一个大型,在于庄村至刘洪塘村。多台挖掘机正进行码方、作为,工作、按除树根等作业,工路时,以上,则量高程,确定里程桩,寻

找正确桩号,以避免道路误差;在 于庄村东段,挖掘机正进行回 作业;向前至郭庄村段,挖掘机正 进行灰土拢堆拌和作业,郭庄村 以东路基已经填筑完成;在大广 高速分离式立交施工现场,工人 们正在紧锣密鼓作业中。

 进沿线地区经济发展,助力乡村振兴;提升城市交通环境,减轻道路交通压力,减少交通混行和横向干扰,降低道路事故率,同时带动沿线土地开发和基础设施建设,拉大城市框架,助力城市产业发展。

# 点亮乡村儿童的阅读梦

商水县星囊计划阅读项目启动



### □记者 马治卫 通讯员 高玉贵 文/图

本报讯 为培养儿童的阅读兴趣和阅读习惯,点亮乡村儿童的阅读梦,4月18日,共青团商水县委联合商水县民政局、大武乡政府、

大武乡中心校、商水县阳城社工服务中心、大武乡社工站在商水县大武乡大王小学举办星囊计划阅读项目启动仪式。

活动现场,志愿者们为每一个孩子发放了星囊阅读包和运动器

材。团县委负责人冯斌希望孩子们 能够多读书、读好书,鼓励孩子们用 知识武装自己、提升自己,长大后奉 献社会。

本次活动共为大王小学派发星囊阅读包 298 份,星囊阅读包有星囊图书、趣艺手工套装、书签贴纸、阅读宝藏手册等多种优秀儿童读物及辅助用品,给孩子们带来了全新的阅读体验。

冯斌表示,下一步,共青团商水县委将组织更多的志愿者深入到乡村学校,开展阅读之星、阅读大使评比等活动,让乡村儿童养成大使评比等活动,张上阅读、享受阅述

据悉,星囊计划是由满天星公出金发起的,为改善欠发达地项目。金发起的,为改善欠发达地项目。通过向乡村儿童派发表有优秀真过向乡村儿童派发展的星亲的阅读交换活动,结合阅读交换活动,培养。是的阅读兴趣和阅读习惯,让图个孩子都能拥有属于自己图为,激发他们的阅读兴趣,服务乡村儿童。②16

## "公共就业服务进校园"暨"民营企业服务月" 线下招聘活动 5 月上旬举办

□记者 马月红

本报讯 记者 19 日从市人社局获悉,为贯彻落实省人社厅关于做好2023 届高校毕业生就业工作精神,促进全市民营经济高质量发展,带动和扩大就业,"公共就业服务进校园"暨"民营企业服务月"招聘活动将于 5 月10 日在周口技师学院举办线下招聘活动。

据了解,此次活动由市人力资源

和社会保障局主办,市教育体育局、市退役军人事务局、市总工会、市妇女联合会、市工商业联合会等单位协办,周口技师学院承办。

本次招聘服务对象是:以 2023 届高校毕业生为重点,兼顾仍未就业、长期失业或有就业服务需求的往届毕业生和有就业意愿的其他人员,包括初中、高中辍学青年(两后生)和退役军人等各类群体。

市人社局相关负责人介绍,本

次活动目的是针对高校毕业生、退役军人等群体就业需求和民营企业、中小微企业、个体工商户等招聘需要,搭建全市统一、多方联设的线下招聘平台,集中开展以指导、职业技能培训、政策咨询等服业指验业创业政策支持,统严配强化就业创业政策支持,统严配效率,以优质高效服务助推稳就业保就业。②2

### □记者 田亚楠

本报讯 记者近日获 悉,为大力 实施质量强 省战略,全 面提升我省 质量竞争 力,省政府 发布《关于表 彰2020-2021 年度河南省 省长质量奖 获奖单位的 决定》,我市 益海(周口) 粮油工业有 限公司和太 康县银鑫棉 业有限责任 公司荣获

2020-2021年度河南省省长质量奖提名奖。

近年来,我市牢固树 立"质量第一、效益优先" 的发展理念,持续强化生质 量意识,不好完善质量 理体系,深入开展质量量 升行动,加快推进质量最强 市建设,为全省经济口力 高质量发展贡献周口力

# 我市两家企业上培河南省省长质量奖名单揭晓